

Megjelen minden vasárnap.

kapitányos és felelős szerkesztő:  
**RÁCH GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Sopron, Ó-gabonafér 18. sz.

# ELŐRE

**FÜGGETLEN KRITIKAI BETÉTEK.**

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK**  
 helyben hazhoz szállítva vagy vidékre  
 postán küldve:  
 egész évre . . . . . 6 K — 1  
 fél évre . . . . . 3 K — 1  
 negyed évre . . . . . 1 K 50

Egyes szám ára 10 fillér.

Bírdetéseket felvezés és jutá-  
 nyosan közzé a kiadóhivatal.

## A jövő közlekedési eszköze.

(h) A közlekedés és áruszállítás iránt táplált igényeink napról-napra növekednek anélkül, hogy kielégítésében a jelenlegi közlekedési rendszerünk és közlekedési eszközeink lépést tartani képesek volnának. A 90 kilométeres sebesség ma már ki nem elegendi, az áruszállítás bonyodalmas volta, ceremóniás kezelése és megbízhatatlansága mindmégannyi panasz és bosszúság okozója.

Ezri és tudja ezt mindenki, szakember, érdekelt és közönség egyaránt, nemcsak tehát, ha a Scherl minap világgyűrtölt, sokat ígért, fantaztikus, egyvágányú gyorsvonati rendszerét nagy óvációkkal fogadta a laikus közönség.

Pedig Schernek az egyvágányú vasúthoz mindössze annyi köze van, hogy megírta róla a szakörökben sok és őszinte derűtlenséget keltő könyvecskéjét és hogy jól jövedelmező kísérleteit rég ismert rendszerű, egyvágányú haladó kocsiakkal folytatta.

Ezekről a kísérletekről szóló jelentések ugyan azt mondják, hogy azok a rég ismert rendszerű Breanna a-fele kocsik igen jól beváltak, ezt azonban már évekkel ezelőtt is tudtuk.

Nem is azért utópia és mosolykeltő ábrándkép ez az egyvágányú gyorsvonat, mintha a vágányrendszeren épült vasutak egyetlen fejlődöképes típusát nem képviselné, hanem pusztán azért, mert vasút és mint olyan, a közlekedés iránt táplált modern igényeket kielégíteni képtelen.

Ma már nemcsak az a baj, hogy csupán 90 kilométeres csigalassúsággal haladunk, hanem az is, hogy nem indulhatunk akkor, amikor akarunk, amikor az reánkneve legkellemebb. Nemcsak arról panaszodunk, hogy legváltásbár érdekeink ellenére, általunk befolyásolhatatlan okok miatt egyes állomásokon óraszám kell elcsoportognunk, hanem arról is, hogy sokszor órásszatt kell elgyalognunk vagy kocsiznunk, míg elérhetjük azt az alkalmatosságot, mely azzal a

90 kilométeres lassúsággal továbbít, vagy amely alkalmatosságtól elérjük utunk végéjét. Panaszodunk arról is, hogy utitársainkat egyenesen reánk kényszerítik és magunkat fölük emancipálni szinte lehetetlenség. Fájjaljuk mindannak a kényelemnek és megszokottnak a kénytelenített nélkülözését, amit az otthon és a társadalmi érintkezés szűlte kulturintézmények nyújtanak.

Igy és még rosszabbul állunk az áruszállítással is. A vasutal való fuvarozás és onnan való elhozatal kényelmetlenségén, az áru megérkezése és utköbény sorsa azért teljes tájékozatlanságunk, a szállítási költségek meghatározhatatlanságán, kényesebb és romlandó áruk végtelen ügyebajos és kockázatos szállításon semmiféle vasut sem segíthet.

A vasutat szállítási eszközzül ma már csak azért használjuk még, mert a beléjük fektetett milliárdokat az ablakon kidobni nem akarjuk. Ha vasut nem létezne, rég haladnánk már 290 kilométeres sebességgel, igényeinket teljesen kielégítő kényelemmel és szabályszerűen épített közutakon.

A ma igényeinek kielégítését csupán a kényszerpályákkal való teljes szakításával lehet elképzelni. Kifogástalanul csak az aprólékos gondtal épített, közutakon közlekedő széles nyomtalvságú hatalmas járművektől le a csupán 1 tonna hordképességű kis motorokig széleskörűen alkalmazható módon igénybevehető közlekedési eszközökkel lehet lebonyolítani azt a fogalmat, melyet a modern igények teremtenek. És hogy ily járműveket csak exploziós motorok vagy a még a feltalálásra váró alkalmas akkumulátorok hajthatnák, az a szakember előtt kétségtelen.

Ezért utópia a különben már évtizedek óta ismert Scherl-fele egyvágányú gyorsvasut.

A jövő a közúti motoré, azé az egyetlen egy szállítási eszköze, melynek kellő fejlesztésével a folyton növekvő igényeket kielégíteni és amelyeket még a messze-messze jövőnek — emberi számítással várható vagy remé-

nyelhető közlekedési rendszerébe is — mint nélkülözhetetlen kiegészítő részét beállítani lehet.

## SZEMLE.

\* Szomorú perspektívák. A közigazgatási bizottság f. hó 14-én tartott ülésén Schwartz Sándor dr. szóvá tette, hogy a város évente 25000 koronányi, 57% pótdátot kitévő összeget a többi adózott polgárokól behajtani kénytelen. Ajánlotta egyuttal, hogy a mostani ex-lex állapotot használja fel a város arra, hogy a városi adóhátraleköt szorgalmazza. Ennek kapcsán lesújtó adatokat hivatelt P f u h l pénzügyi igazgató a Schwartz dr. által felsoroltakat, amennyiben az idén aránytalanul felszaporodott behajthatatlan állami adóhátralek felett panaszodott. És a horribilis módon felszaporodott adóhátralek okai egyenesen az új bortörvény és az új végrehajtási novellát jelöltte meg. Az új bortörvény hatása legelőbb abban nyilvánult, hogy a vevőknek fókintingséget képez ostrákok mellozik piacunkat. A pinek mind a több borral, de pénze a gazdának nincs. Fördhetnek a legjobb minőségű drága italban, de száraz kenyeret sem teremhetnek maguknak. Az új végrehajtási novella pedig lehetelmé teszi a még különben adóterhet bírótló is behajtani a hátraleköt, ha azok fizetni nem akarnak. Az adózotes megtagadhatása elvgre sem közérdek, sem jogos megváranderk nem lehet. Még pedig annál kevésbé, mert ezt a behajthatatlanság révén kötelezett különbözetre azon veszik meg, kiken megvenni lehet. De miután az cerealistasoktól és milliomasoktól jól működő érdeképviseletük folytan a mások adóhátralekbejt behajtani szintén nem lehet, megveszik a kisgazdán, iparoson, kereskedőn, azaz az amegy is egyonsanyagtott közp-osztályon anélkül, hogy ezzel azon végrehajtási novellával a pénzügyi világól teljesen kirekesztett egész kis existenciákon segítettek volna. Ebben az új bortörvényben és új végrehajtási novellában oly államhölösesség, finanszíalítás és gazdasági politikai érvényesül, amely a holtanották hölöségei között is tekintélyt szerene magának.

\* 1000 korona a közpénzekből nagy úri passziókra. Tudvalevőleg 1000 koronát szavazott meg az utolsó városi közgyűlés az „Országos Cöllovő Szövetség” IV. országos versenyeinek Sopronban való megtarthatására. 1000 koronát a közpénzekből, amelyekhez a költségvetésb nap is hozzájárul fillereivel, amelyek közvetett adóból, házbérlériből és pótdátóbb kerülnek ki. Es tulajdonkép mire? Néhány nap ur fogadtatására és valamely nagyuri passziót eskilandó versenydj kitüzésére. — Sopron város lövészetének

**Gummisarok, cipőkrem, cipósámfá, cipőkötő, szallagrtartó, gyöngycsokor**

és mindennemű díszmű bőrök nagy választéka.  
**Világhírű „O'SULLIVAN” gummisarok**  
 és „IDA” cipőkrem egyedüll raktára

**FLEISCHER JÓZSEF UTÓDA**

**börkereskedésében**

**SOPRON, SZÉCHENYI-TÉR 20.**

STESSEL SIMON tűzifa, épületfa és szőlőkarab raktára (Sopron, Deák-tér 4. sz.)

hála Istennek csak történelmi múltja van. Helyébe léptek a sokkal kevésbé közpokeru és nagyri eszközökkel dolgozó polgári sportegyesületek és a művelődés eszközeivel harcoló tudományos testületek. Nos, az még nem jutott eszébe a város tanácsának, hogy ezeknek valamely országos jellegű egyesületét vagy szövetségét hívja meg a város nevében; miért tehát éppen ezt a valamely nagy ur kártyaszerencsése ötletéből alakult, éppen nem kulturális jelentőségű egyesület? Azal argumentálnak, hogy ily egyetlek meghívása az idegen forgalom szempontjából áldozatokra érdemes. Készülnék szápen. Tudvalegőle a város zsebéből adott 1000 koronán felül a város polgárainak zsebéből még magánygyűjtesselel akarunk 1000 koronát összeszedni. Összesen tehát 2000 korona közpönt erre a célra fordítand. Ez a célvesztési verseny legjobb esetében 100 idegenul esaha ide, minden egyes „idegen” tehát 20 koronájára kerülne a város közönségének. E mellett még kérdés, hogy mindez ekönlön-e itt? Ez tehát az idegen forgalomnak pártuzans módon való emése volna, aminek jótékony hatását semmi irányban sem ezene a város. Különbem a lövészet nálunk nagyri sport, amelyet közpönből támogatni nem szabad és azért ezen meghívás ellen teljes erővel tiltakozunk kell. Ráth Gyula és társai a közgyűlésnek ezt a határozatot meg is felelték és semmi kétség, eredményesen.

\* A város hírdet. Közpönbeköl állatvásárlást akar hírdetni 5000 koronás szines falragaszokkal. Vevőkét akar ezal íze esalogatni, az idegen forgalmat emelni. Vevőkét a marhák, idegenek a város szánára a jelszó. 5000 koronáért szines plakát meg hozza a végva-vágyottat, reményli a város. Csupa szerencse, hogy nem hozza meg, mert ha meg hozná, jaj ennek a meg országunkban amenny is legdrágább húspiacnak. A falragaszokkal esztleg emel kereslet a kinalat, illetve felhívás partuzans emése közeli kártnak tekinthető. A városnegyét tulnyomó része hitványozás és nagybírtok, már pedig a nagybírtok állatállományát meg solta vásárra nem hajtotta. Ó a vevők magához hivatja és istállóiból adja el a marhát. Így a marha az uton nem farad, sulyjából nem veszt. Kezéből közzelgél és kényelmesebb. Ezért bármily intenzív hírdetés a felhívás nagybőrbőségét eredményezni nem fogja. Ennek más a módja. Ma az időközönként ismétlődő alkalmak hírdetésenek módja, nem a falragasz, mely drága, megszokottá válik és végül fel sem tűnik. Ma már csupán a hírlapi közölettel bír értékek. Szervezzék meg a soproni állatvásár érdekeltiségi közösgéit és azok sajtóorgániumait, és gondoskodjanak róla, hogy kellő időben ezekben megjelenjen a feltűnő hírdetés. Ez bizonyára klömbem, a címek megfelelőbbit fog eredményezni, mint a kétes értékű, drága és visszafele is esltélhető öt színyomatú falragasz. De elumarnak az „idő” dolgok közöttben is, 5000 koronát szavatoltat meg nagának a tanács erre a reklámra, holott a „Vendégfogók és Kávésok Egyesületének” élöké kijelentette, hogy a rendelkezéseire állott idő rövidsége miatt nem volt képes az ügynek propagandát csinálni és a hírdetési költségcsökkenésére, illetve a közös hírdetési akció érdekében a szükségéseket köllékpé elkészíteni. Hat most egyszerre mert vált ez a dolgot oly sürgössé, hogy a tervbe vett segédkezés és hathatós támasz köllé megkészfírelés sem lehetett már bevárni? Miért nem hösszítettkét ezt az ügyet a szakköz és érdekeltök antekje élt, mely bizonyára meg sok értékes utunattással és tamasszal szolgált volna? Mind ez a tervező érdemeiböl mit sem vett volna le és legalább jól elkészítettkét, kifogástalan egészsel lephettkét volna a nyilvánosság. Így azonban helyesen eszelekedtek azok, kik ezt a közpönbeköl, az adófelölt polgárság zsebéből kispolyozni szándékozt 5000 koronás városi határozatot megfelelték.

### SZÍNHÁZ.

Az elmúlt hét szini eseményét „Az elvált asszony” premjerle képezte. Három nap egymásután maradt a repertoáron és mindvégig fell házat vonzott. Termelt három esekort, azaz gyönyörűszop, hatalmas virágdílványt is, melynek eszeje az első esten Batizfalvy, másodika a második esten Feledy és harmadika a harmadik esten Batizfalvy művészetét volt hivatala díszösíteni. Feledy és Batizfalvy klönbem is hangos és esztatlan elismerésben reszesültek. Megtaposolták és megimédteltették Görög Oligát és Solit is. Sok tetszést aratott Nagy Dezős alakítása igénytelennek látszó kis szerepében, aki nem egyszer harsány kacajra ragulta a nézőközönséget pártán minikájával és volt élvezetes. Többektöl hallottam — olynoktöl, akik ezt a darabot már megelőzőleg hírmesebbb társulatoktól és előkelőbb színpadokon látták — hogy a miénk bátran veheti fel amazzokkal a versenyt. Általában a mi közönségünk sem találta rosszabbnak a darabot és zenéjét, mint azoknak a világvárosoknak szini publikumának, amelyekben Fall Leónak az a legjobb darabja hónapok óta szakadatlanul maradt a repertoáron. Csak a mi kiesi „Görnegyest”-jaink egyike nyujtott be klönb véleményét egyik világipark színpadoktól. Levettéltek és stilszerű gallimathiossal kezd a kis rettegőt: „Leon Viktor koponyája már kiemérlhetett az operetszöveg gyártásában a ma mostanág beürte üres banalitásokkal. „Az elvált asszony” első felvonásában elvise egy törvényszéki tárgyalásra, amelyen a kárzatot minduntalan ki kell zárni — csak a színház közönsége maradhat a helyen.” És ily stílusban, ebböl a hangnemböl, ebben a szellenben és ezzel az emésséggel meg az végig másfél huszban keresztl. Töredhatatlan, hogy van ebben a micsodálban lendület, erő, szellem és a gondolatkifejezési képesség oly hatalmas megnyilvánozása, hogy a mondatot meg sem érti az oly nehézfelfogás ember, mint például én vagyok. . . . és ha mostanág beürte üres banalitásokkal. „Az elvált asszony” első felvonásában elvise. . . stb.” hat oly hatalmas ugrásra ez szellemé szikrájának, melyert csupán a gymnasium alsóbb osztályának copfos és elavult nézetű tanárai rakhattának tercaiba szegényit.

Nevezetesebb emelt az, hogy a nyilván tömölftöggel „kritikusunk” akinek áll helyéböl még jóvalról angol hajszura sem telne. Fall Leó „tarkoponyáját” mondja üresnek. Hogy a mi „kritikusunk”-eba mi van, azt nem tudjuk. Adhatna talán eröl felvilágosítást az a néhány rendőr, kikkel élethivatás a folyón érinkezik strübben és a „nagy ur”, de azoknak kihallgatásának ki, miért veszőne? Fall Leórol azonban tudja az egész művelt világ, hogy ugy meglekésen három hatalmas operettnék a szülőanyja, melyek köztl mindegyike klönb-klönb bizosít egy helyi hullathatóságot az üres koponyának. De mond még egyebet is. Végletlen szellemesséssel említi, hogy: „Nem érdektelen, ha megjelölöm, hogy ez a Fall Leó egy kissé hízának induló, kedves arcu bécsi uriember, akinek tarkoponyája olyan módon emelnek a „Dollárharcogató” királyszínház premjerjén a dirigens pultsura, ahogy a hold téll korában jelenik meg a láthatáron. „Igazán nagyszerű! Egyenesen messé! A mondat bravuros szerkeszte, a tarkoponya és a hold finom, elmes kombinációja, a

fogalmak kladioskopszerű és mégis bámulatos, szabatos halmozása. „Dollárharcogató”, bécsi, uriember, pultsa, láthatáron, jelölöm; egyszerűen nagyszerű! messé! hallatlan!

Meg azután az a genitilis telelezése a színdarabnak, valjón hitelegő vagy pikásköl akar-e nagyur. Nemklönbem az a finom vonatkozás, melyert ez a látszólag semmikep sem idetartozó dölget. „Az elvált asszony” zenebiralatival kapcsolatba bírja hozni. No hát fenomenális!!!

Szögény Nádasy! Elképzelettel kíntelt vergőfését, midőn kritikuskul valamely diák mondja negrit, de speciális öbzálommal helybri előadásra felajánlott „színművet” végig kellett olvasnia. Éj miért is jutott ez most eszembe? Önkenyitelően azant tepsimölő, jellem Nádasynek a soproni közönséggel szemben tanúsított józölése és a „visszatartott” valjón legjel kritikai közöl váme összefüggés és milyen?

No de bármikép álljon a dolgot, vannak ott a nemzét öröknek szerkeszölésében szakadás emberök is, akiköl megkövetelt a közönség, hogy örízze meg a nem teljesen értéket tulmérés származásainak izlelendekesítöl.

Avagy azzal a „kulturáremberrel” az utolsó csépp kultúrát is elvesztette a nemzeti virányok ör?

### Jövö heti mádsor.

Vasárnap: d. u. „Nagyama”, eset „Elvált asszony”, „Vajunk el”, Vízváry Mária, eset „Elvált asszony”, „Vajunk el”, — Kedden: Vizváry Mária vendégelőlével, „Niobe”, — Szerdán: Vizváry Mária vendégelőlével, „Francis”, — Csütörtökön: „Gigányló”, — Pénteken: „Elvált asszony”, — Szombaton: „Sári Bó”,

### HIREK.

**Az ország minden részéről levelezőkér keresünk. Jelentkezöket szívesen fogad és instruuál a szerkesztöseg. — Feltételek ugyan ott. —**

A közölög képviselőválasztások már előre váltak árnyékkat. Ezáltal a radikális párt jelen meg elsőnek a harcban, amennyiben vasárnap, folyó hó 16-án ót választókörlet 9 helyiségben választómagalmi gyölést tart. Ezeket a gyöléseken nem csak a választási mozgalom szervezése, hanem egyáltalán már a jelölt kérdése is tárgyalás alá esik. Már értesítünk, a radikálisok az általános választójog, a progresszív adó, a közigazgatás reformálása és az ingyenes állami nepeklátás követeléseivel vonulnak a választási harcba.

### Sopronmegye.

— Elnökválság a sopronmegyei jegyzö egyesületében. A sopronmegyei községégek köljegyzöi egyesülete H. hó 8-án tartotta meg közgyölését, mely aránylag igen szöp látogatótlátszának örendett. Néhány helyszö emeltözése után D o b o s s, érkes az egyölét elnöke lemondott. Érdemes lemondásnak indoklása, mely abban a szemrehányásban csuosodik ki, hogy hiányzik a jegyzöi karban az eredményes működéshez feltöltlenül szükséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztséget, indítványozta Stancics Ferenc, az öszkeséges összetétel. A felszólalások egész láncolata mind D o b o s s lemondásának visszavonását sürgettek és midőn D o b o s s üjböl és határozotlan jelentette ki, hogy üjböl megválasztása esetén sem fogadná el a tisztsé



templom után első sorban lett menedékhely kiadatul felszerelve és kezelve. Elsődöntött stratégiai pontot képezett ezen hely már azért is, mert onnan kinádkozott a legjobban alkalom a rettegést ellenségre megfigyelésre és óramérővel lakóiknak kifürkészésére.

Csakhogy a medgyesiek lázas tevékenysége dacára mi gyanus sem mutatkozott egész nap. Zavartalanul dolgoztatták védműveiken.

Este 4 óra fele azonban hirtelen ismét nagy riadalom támadt.

Rákos felől közeleg lovas jeleztet a temetőben felállított őrség.

Ez a pokol fajtatának küldöttje, ez az ördögvezér maga! Nem lehet őt illendően fogadni, mintha a peblános, faszúttal a kezében idvölzi. A renyvelli lábas fokozása céljából azután Primi plébános ur még három ministráns futt maga mellé, kik közül egyet a faszúttal maga előtt jaratva, a másik kettőt maga mellett tömjéget élvezt, várta a közeleg lovas a temető szélénél. (Folytatása következik.)

### SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

**Előfizetői** Ha az önkéntességét mindig azon hadd ki e g e s z t i t ő parancsnokságunk címzett folyamán tartozik a havonta az önkéntességét rendszert az a l o h e l y e határozza meg. A költők számára a folyóiratunk postai úton is lehet kinyitni, személyes jelentkezés nem szükséges. A hely, ahol a folyóiratot szolgálni óhajt, szabadon választható, azt azonban elve meg kell jelölnie, mert annak későbbi kéréseme ritkán jár eredménytel.

### KIADÓHIVATALI ÜZENETEK.

Kérjük mindazokat a tisztelt olvasóinkat, kik lapunkat megrendelés nélkül, azaz mulatságán gyönyörködve, de előfizetőink sorába lépni nem óhajtanak, hogy a lapot küldjék vissza, miután **annak megtartása az előfizetési díj megfizetésére kötelez.**

Kiváló tisztelettel  
az „**ELŐRE**” kiadóhivatala  
Sopron, Ógabona-tér 18.

4169/1909. szám.

### Árverési hirdetmény.

A kismartoni kir. járásbírósg, mint tkvi hatóság közli, hogy Gáborher Gessel vívmenestudati és végrehajtónak Weintögl Ferenc szárazvami lakos végrehajtást szennel elleni végrehajtása ügyében 508 K 16 f tőke, ennek 1908. évi december hó 1-től járó 37/100 kamatai, 39 K 05 f per., 24 K 95 f végrehajtási- és 21 K 30 f ezennel megállapított árveréséről közzé teszi a közzétételét, egy a vgl. 106. és 107. §§-ai alapján eslatkozott Janovits János 562 K 78 f tőke és járuléai és Prosz János 200 K tőke követelése és jár. kielégítés végett, a kismartoni kir. bíróság területén levő, a szárazvami 89. számú urkben foglalt

A. 1. 1-5, 11, 14, 15, 20, 21-26., hrsz. 91. házz, 2/3 telekétől Weintögl Ferencet illető felvásárlás 1500 K kiküldési árban az árverést elrendelle, melynek megtartására 1910. évi március hó 16. napján d. e. 9 óráját Szárazvám községvárához külti, mely határon a házberád alá eső ingatlan a kiküldési ár felénél, egyéb ingatlan annak 2/3-nál alacsonyabb árban el nem adhatók.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan kiküldési ára 1/10-a szerint megállapított bánatpénzt a kiküldött kezébe lenni, vagy a bánatpénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismorvont átszolgáltatni.

Vevő köteles az 1908. évi XLI. t-cikk 25. §-a alapján a kiküldési ár 1/10-a szerint meghatározott bánatpénzt az általa ígert vételár ugyanannyi 1/10-igom nyban kiegszíteni és a kiküldött kezébe lenni, mert ha ennek a kötelezettségnek eleget nem tesz, ígerte ügyében kivétl marad és a nyomban folytatandó árverésen részt nem vehet.

Az árverési feltételek alulirt bíróságnál és a község előjáróságánál tekinthetők meg. A kir. járásbírósg, mint telekkönyvi hatóság Kismartomban, december 27-én.

Szabó Pál  
kir. járásbíró.

## Olcsóbb!

Citrom legszébb 7 drb . . . 10 kr.
Fűsítőfű háring legszébb 10 darabja . . . . . 4 „
Quargel olmtúzi le 2 drb 3 „
Schneid-gyújtó 2 dobez . . . 1 „
Szóda krist. 1 kg. . . . . 4 „
Koszoru- és hordófogó 1 kg. 20 „
Kockacukor 1 kg. . . . . 41 „

Küldve mindenkor frissen pörköltve

### FORSTER GUSZTÁV-nál

:: Főüzlet: Kis-utca 2. ::  
Fióküzlet: Kolostor-utca 9.

### NYUGATMAGYARORSZÁGI „PETŐFI” KÖNYVNYOMDA RÉSZV. TÁRSASÁG

SOPRON, VÁRKERÜLET 74.

Készít gyorsan és pontosan mindenféle nyomtatványokat csinos és tiszta kivitelben, jutányos áron. Különösen ajánlja magát névjegyek és üdvözlőkártyák és hasonló nyomtatványok készítésére, melyek még a megrendelés napján el lesznek szállítva.

**Gsitkovics-kávéház.**

Teljesen ujjonnan, a modern nagyvárosi igényeknek megfelelően berendezve. — Három kitűnő új billiárd. — Ma és naponta

**Zene-estély**

**Nyári Rudi**

közkedvelt nemzeti zenekara által. — Kezdetre este 9 órakor. — Számos látogatást kér

**CSITKOVICS PÁL, kávész.**

**Hazai gyártmányok raktára!**

**PAPÍR-, IRÓ-, RAJZ- ÉS IRODA FELSZERELÉS**

a legnagyobb választékban, a legfinomabb és legkisebbesből izlet is kielégítő kivitelben **ámulatos olcsó árak** mellett kapható

**a „Corvina” papírkereskedésben**

Sopron, Színház-utca 26.

Vidéki megrendelések nyomban és a legmesszebb menő lelkiismeretességgel teljesítettek.

Alap. 1873. Pártoljuk a honi ipart! Telefon 112.  
Kaucusuknyomdák minden árban kaphatók. Legfinomabb hektografnyalag kitűnő 3 korona 20 fillér.

### Ruggantabélyegzőket

legszébb kivitelben és a legjutányosabb árban készít:

**VÁRADI IGNÁC ruggantabélyegző-nívára**  
Sopron, Színház-utca 12. szám, földszint.

:: 36 minőségű ::

**csomagolópapíros**

kitője 12 fillérért

kapható a kiadóhivatalban:  
Sopron, Ógabona-tér 18.

**Maradíság a boldogulás hóhéra!**

Használjon

**Tőzegalmot,** jobb, olcsóbb és egészségesebb minden más alomnál

**Mútrágyát,** különösen szőlőterményét és szarját szarját

**KOKUSZ POGÁCSA ERŐTAKARMÁNYT** szarvasmarhák és lovak számára.

Bámulatos olcsó árban adja az vidékre szállítja a

**SOPRON ÉS VIDÉKE GAZDASÁGI HITELSZÖVEKZET** — Sopron, Ógabona-tér 18. szám.

Nyugatmagyarországi „Petőfi” Könyvnyomda r.-t. Sopron, Várkerület 74.